6° KYNEAAO EANAAAZ AYZHZ ZKAKIZTIKQN MPOBAHMATQN

Kuplakn 6 lavouapiou 2019
6'" Greek Chess Solving Cup, 06/01/2019. Choice of problems & Director: Nik. Mendrinos

[H napévBeon katw amno kade diaypauua, m.y. (7+6), Seixvel tov aptduod Twv KOUUATIWV AEUKWV+UAUPpwV]

A) OpBodota mpofAruata duo Kivioewv (railouv npwta ta AsUKA Kot kavouv Mart otn 2" kivnon toug, 600
KaAd Kat av apuvOei o avtinalog toug). ZupuPoAlouoc: #2

2tn AUon apKel va ypAeTe HOVO TNV MPWTN Kivnon tou Agukod.
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B) Zroubég (nailouv npwta ta Asuka Kot ptavouv o€ epdavwg vikndopa B€on, xwpig meploplopd
KLVIOEWV, 000 KOAA Kal av IaieL o avtimalog toug). ZupBoAlopdc: +

(7+6)

2tn AUon mpEmneL va ypAWEeTe TG KAAUTEPEG KLVAOELG AsUKWV Kat Maupwv, péxpL va eivat Eekadapo to
OMOTEAECA (OTLG CUYKEKPLUEVEG OTIOUSEC Sev xpetaletal va ypapete Baplavieg aAAd povo tnv KupLa
ypauun, Kabwc autn eivatl ocadwg n cuvexela omou ta Mavpa mpoBaAlouv tnv LoxupoTtepn avtiotaon. Av
Exete audBolieg yia To ola elval n kUpLa ypapun, ypate kat Bapldvieg).
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N OpBddofa mpoBARpATA TPLWV KWVROEWV (Tailouv mpwTta ta AEUKA Kot Kavouv Mart To apyotepo otnv 3"
TOUG Kivnon, 600 KaAd Kat av apuvOel o avtinaAdg toug). ZupBoAloudc: #3

Itn AUon mpénel va ypagete tnv 1" kivnon tou Agukou Kau (pocoxn!)

a) av autn elvat kivnon avapovig, PENeL va ypadouv OAEG oL anavtnoeLg tou Mavpou kat n 2" kivnon tou
NeukoU o€ KABE pia amo auteg

B) av n 1" kivnon tou AgukoU amelAel va Kavel pat otnv 3" kivnon, npénel va ypapete tnv anetAn (2" kivnon
ToU AguKoU) KaBwG Ka OAEG TIG KLVAOELG TOU MaUpou Iou apUVovTaL OTNV TIO TTAVW amelAr pall pe tn 2"
Kivnon tou AgukoU o€ KABe pia amod auTEG.
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A) 0pBodota mpoPAnuata moAAWV Kvnoewv (naifouv mpwta ta AEUKA Kat KAavouv Mat To apyoteEPO OE V
KWWNOELG [v>3], 600 Kald Kat av apuvOel o avtinaAdg toug). ZUpBoALoUoG: #v (omou v=41 51 ...)

Ztn AUon tou mpoPAnuatoc Mart o€ 4 Kwvioeig (#4), kat’ avaloyia pe Ta #3 ou eldape TPONYOULEVWE, TIPETEL
va ypaete tig Baplavreg péxpL kat tnv 3" kivnon tou Agukou. Aev xpeldletal va ypadoUv oL ameNEg Kal
BapLAavTeg MOU KATAARYOUV O€ HaT vwpitepa amnd tnv 4" kivnon. Avtiotolya Loxuouv yla to Mat o€ 8 KLVroELg
(#8), omou mpénel va ypaPETE TIG CUVEXELEG TTOU KaTaAnyouv os #8, uéxpL Kaw tTnv 7" Kivnon tou Agukou.
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E) BonBntwka (helpmates) mpoPAnuata (railouvv npwta ta Malpa mou, 6 cuvepyacia Be To AEUKQA,
yivovtatr Mat —ta Maupo— o€ ... KWWAOELG. ZUUBOALOUOG: hit...

2tn AUon TpEneL va ypapete OAEG TG KLVAOELG HEXPL Kat To Mart. Npoooxr oto OTL eival n povn katnyopia
TPOBANUATWY OTIOU TNV MPWTN Kivnon Kavouv ta Maupa. I éva h#2, yia mapdadslypa, n AVon €xeL tn
nopdn: 1. kivnon Mauvpou - kivnon Agukov 2. Kivhon Malpou — kivnon Agukou mou kavel Mart.
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IT) Avtiotpoda (selfmates) mpoBAnuata (maifouv mpwta ta AcUKA Kot e§avayKA{ouv ToV avTtinaAd Toug, o
OT0L0G AVTLOTEKETAL, VA KAVEL MaT —Ta AEUKO— OF ... KLVAOELG). ZULBOALOUOC: SH...

Itn AUon mpénel va ypagete tnv 1" kivnon tou Agukou, Tnv anetAn (av UTIap)EL) Kot OAEG TG BapLAVTES
omou o MalUpog apuvetal otnv anstAnl auth. Ol Baplavtes MPEMEL va PTAVOUV HEXPL KAL TNV TEAEUTALL
kivnon tou AgukoU — dev xpelaletal va ypadei n tedeutaia kivnon tou Mavpou, autr) dnAadn mou KAVEL To
Mat otov Aguko.
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